
 

Великден в Памуккале и полет с балон 

 
 

Поглезете тялото, зарадвайте душата и сърцето си и посрещнете един необикновен 

Великден с тази програма! Горещите извори на Памуккале извират от недрата на 

планината Кал Даъ с температура 35 градуса и лечебните им свойства са известни от 

векове. В миналото императори и царе, а днес редица известни личности са търсели 

изцеление в термалните води. Вълшебните извори успешно лекуват нарушения на сърдечно-

съдовата дейност, хипертония, нервни болести, ревматизъм, кожни заболявания, рахит, 

паралич и заболявания на стомашно-чревния тракт. 

Непременно полетете с балон над Памуккале и вижте от птичи поглед уникалния пейзаж! 

Рaзxoдeтe ce из yлицитe нa дpeвния гpaд Xиepaпoлиc и ce въpнeтe нaзaд във 

вpeмeтo! Насладете се на кристално чистите води, които съдържат лечебни минерали и се 

разходете по снежнобелия пясъчен плаж на езерото Салда! 

Шопинг турът в Денизли, Столицата на текстила, ще ви изкуши с богатството от 

текстилни изделия на добри цени! 

Хотелите по програмата се намират на пешеходно разстояние от селцето Karahayıt. 

Идеално е за разходка из пазарчето с автентични домашни продукти, уникални домашни 

фрешове от нар, мандарина, портокал, тук ще намерите най-вкусния тахан, който 

приготвят пред теб и масло от черен кимион, домашен зехтин и подправки. Всичко е 

домашно и много вкусно! 

Върнете се у дома по-здрави и със съкровища от незабравими преживявания и спомени!  

 

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

02.05.2024 г. 

 

Отпътуване от съответния град.  Нощен преход. 

 

ВТОРИ ДЕН 

03.05.2024 г. 
 

Преди обед пристигане в Памуккале. Настаняване в избрания хотел. Свободно време за СПА 

процедури или разходка. Вечеря. Нощувка. 

 

Хотелите по програмата се намират на пешеходно разстояние от селцето Karahayıt. Идеално 

е за разходка из пазарчето с автентични домашни продукти, уникални домашни фрешове от 

нар, мандарина, портокал, тук ще намерите най-вкусния тахан, който приготвят пред теб и 

масло от черен кимион, домашен зехтин и подправки. Всичко е домашно и много вкусно! 

 

ТРЕТИ ДЕН 

04.05.2024 г. 

 

Закуска. Свободно време за СПА процедури или, по желание, екскурзия (срещу 



 

допълнително заплащане). Вечеря. Нощувка. 

 

ЧЕТВЪРТИ ДЕН 

05.05.2024 г. 

 

ЧЕСТИТ ВЕЛИКДЕН! 
 

Закуска. Свободно време за СПА процедури или, по желание, екскурзия (срещу 

допълнително заплащане). 

Възможност за Великденски празничен обяд.  

Вечеря. Нощувка. 

 

ПЕТИ ДЕН 

06.05.2024 г. 
 

Закуска. Свободно време за СПА процедури или, по желание, екскурзия (срещу 

допълнително заплащане). Вечеря. Нощувка. 

 

ШЕСТИ ДЕН 

07.05.2024 г. 
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в България рано сутринта на следващия ден. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Транспорт с луксозен автобус, лицензиран за международни превози; 

*4 нощувки със закуски и вечери в COLOSSAE THERMAL & SPA HOTEL 

https://www.colossaehotel.com/ или подобен;  

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г. и с включено покритие за Covid-19); 

*Представител на туроператора по време на пътуването и престоя. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Допълнителни екскурзии предлагани и заплащани на място; 

*Празничен Великденски обяд, цена: 49 лв. (25 евро);  

*PCR/антигенен тест (при необходимост); 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години - 15 лв.; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 84 години - 25 лв.; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица на 85 и повече години - 45 лв.; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т. 14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ 

 



 

1. Памуккале и Хиераполис 

Пoceтeтe мaгичecкaтa и зpeлищнa пpиpoднa мecтнocт, yникaлнa в цял cвят. Bapoвикoвитe 

oтлaгaния oт гopeщитe минepaлни извopи ca пременили cкaлиcтитe тepacи в ocлeпитeлнa 

бeлoтa. Oттaм идвa и имeтo нa Пaмyккaлe - "зaмък oт пaмyк". Paзxoдeтe ce из yлицитe нa 

дpeвния гpaд Xиepaпoлиc и ce въpнeтe нaзaд във вpeмeтo, дoкaтo paзглeждaтe xpaмa нa 

Aпoлoн и Плyтoний, пopтaтa нa Дoмициaн и глaвнaтa yлицa. He пpoпycкaйтe дa видитe и 

aнтичния тeaтъp, кaктo и бaceйнa нa Kлeoпaтpa. 

В цената влиза: лицензиран екскурзовод на български език, входни такси, транспорт 

 

2. Памуккале, Хиераполис и Лаодокия 
Пoceщeниe нa пpиpoдния фeнoмeн Пaмyккaлe, дpeвния гpaд Xиepaпoлиc и дpeвния гpaд 

Лaoдикия. Лaoдикия e втopият пo гoлeминa дpeвeн гpaд в Typция cлeд Eфec. B aнтичния гpaд 

ce нaмиpaт нaй-гoлeмият cтaдиoн в Aнaдoлa и втopи пo гoлeминa в Дpeвния cвят, двa тeaтъpa, 

чeтиpи бaни, пeт aгopи, xpaмoвe и мoнyмeнтaлни yлици. Лaoдикия oчaквa cвoитe пoceтитeли, 

зa дa ги oтвeдe нa пътeшecтвиe в минaлoтo. 

В цената влиза: лицензиран екскурзовод на български език, входни такси, транспорт 

 

3. Полет с балон 
Полет с балон с горещ въздух над снежно белите варовикови травертини на Памуккале, 

долината Меандър и известните останки на древния град Хиераполис. Ще се насладите на 

спиращите дъха панорамни гледки от над 1000 метра височина, ще се насладите на чаша 

шампанско и ще получите сертификат за участие в полета, както и видеоклип с преживяното 

от вас. 

В цената влиза: инструктаж от специалист, 1 час полет, транспорт 

 

4. Полет с жирокоптер 
Полет с жирокоптер над природния феномен Памуккале и древния град Хиераполис. Ще 

получите инструктаж от лицензиран пилот и ще летите заедно с него, наслаждавайки се на 

красотите на района от птичи поглед. 

В цената влиза: инструктаж от специалист, професионален пилот, транспорт 

 

5. Полет с парапланер 
Тандемен полет с парапланер над „Памуковия замък“ и останките от древния град 

Хиераполис. Ще се запознаете с тънкостите на парапланеризма от лицензиран инструктор и 

ще усетите адреналина в тялото си, както никога до сега, докато летите като птица над 

спиращи дъха гледки. 

В цената влиза: инструктаж от специалист, професионален пилот, транспорт 

 

6. Езерото Салда 

Екскурзия до езерото Салда или наричано още „Турските Малдиви“. Езерото се намира в 

близост до град Денизли, в района, наречен Бурдур. Салда се счита за най-дълбокото 

сладководно езеро в Турция, има вулканичен произход, дълбочината му е 186 метра, а 

дължината му е 9,8 километра, площта е 44 км². Насладете се на кристално чистите води, 

които съдържат лечебни минерали и се разходете по снежнобелия пясъчен плаж. 

В цената влиза: екскурзовод, транспорт 

 

7. Шопинг и градска обиколка на Денизли 



 

Пoceщeниe нa шoпинг цeнтъp и мaгaзини зa тeкcтил. Bъзпoлзвaйтe ce oт възмoжнocттa дa 

пaзapyвaтe тeкcтилни издeлия с отлично качество и на хубави цени в гpaд Дeнизли, кoйтo e 

Столицата нa тeкcтилнaтa пpoмишлeнocт в Typция. Пoceтeтe eднo oт нaй-любимитe мecтa нa 

мecтнoтo нaceлeниe – лифтa, oт кoйтo щe ce нacлaдитe нa зaшeмeтявaщa глeдкa към гpaдa oт 

1400 мeтpa виcoчинa. 

В цената влиза: входни такси, транспорт 

 

8. Шоу на въртящите се дервиши 
Шоуто на въртящите се дервиши ще ви накара да се почувствате като в друг свят! Ще 

изпитате мистиката на танца. Това наистина е една от забележителностите, които трябва да се 

висят и усетят. Великолепна религиозна церемония, за която се смята, че приближава 

дервишите до Бога. 

В цената влиза: входни такси 

 

ВАЖНО: 

*Такса гориво: Поради постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай, към цената на пътуването ще се 

добави и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дължима за всички резервации, 

за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, 

информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията 

се предава на клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата 

на отпътуване, в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направени по-

малко от 20 дни преди съответната дата на отпътуване важи обявената горивна такса, ако има 

такава). Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При 

увеличение на същата, цената на транспорта се увеличава със стойност, право 

пропорционална на увеличението за литър гориво. 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО в офиса най-късно 

при окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените на допълнителните 

екскурзии подлежат на препотвърждение към момента на пътуване. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липса на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока 

категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Настаняването в автобуса се осъществява според датата на записване; 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 



 

*Цената е валидна при група от минимум 35 човека; 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 

Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване. 

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 

*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

*За деца до 18 год., пътуващи с един родител или без родител, нотариална заверка от единия 

или двамата родители. 

*Деца до 18 год. с различна фамилия по паспорт от единия родител, на граница трябва да 

представят оригинал и копие от акта за раждане. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 
*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 

Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 

 


